

今日沂蒙·民生

一个门俩牌 一条路俩名

市民盼门牌路名早日规范

本报8月26日讯 (记者

付茜)门牌号,对于城市来说,有着举足轻重的作用,它是城市中最精细的方位坐标,也是提高城市管理能力不可缺少的硬件措施。但记者发现,在临沂各大街道,门牌号却比较杂乱,一个门两个牌,一条街两个名的现象屡见不鲜。

近日,记者走访了临沂大街小巷。在采访过程中,记者发现很多街道都存在门牌号

缺失问题。一些沿街商铺,门牌号破损、被其他物体遮盖、重号、缺失、自制等现象大量存在。

在清河北路,记者看到一个门口贴着两块门牌号,一块标识为“清河北路439”,另一块标识为“金雀山六路10”,而在记者在砚池街,记者在一处景点门口看到两个门牌,一块标识为“洗砚池20”。另一块标识为“砚池街21”。

在八腊庙街,记者看到很多商铺门口挂着“八腊庙街101-6”号,而隔壁商铺却挂着“新华苑57号”,很是混乱。

门牌号作为一种公共符号标志,是一个单位、住户的“位置坐标”。它的“缺编”或“不在岗”、“一门俩牌”等现象,不仅给市民生活带来不便,同时也直接影响到一个城市的形象。

采访中,不少市民向记者表示,创文明城市,要从细节着手。

规范好市区的门牌标识,方便百姓出行,让美丽的城市变得更加整齐有序,既是一个不能忽视的民生问题,也体现出临沂这座城市的形象。

创建文明城市 细节更需努力

◎关注雨后降温◎

感冒药销量激增

本报8月26日讯

(记者 王健)近日,临沂气温骤降,使得感冒患者增多。市区多家药店感冒药销量激增。医生提醒,市民应注意天气变化,预防感冒。

24日,记者走访了市区几大药店,由于这几天感冒的患者较多,感冒药的销量激增。据了解,顾客此次预防感冒多选中成药和西药,很多感冒药销售增加了5成。

据广场地下老百姓大药房工作人员告诉记者,像

999感冒灵颗粒、复方大青叶片等药、维C银翘片等,非常抢手,销量增加了50%左右。

在银雀山路一家社区卫生服务站记者看到,前来就诊的感冒患者络绎不绝,二楼的输液室也挤满了人,工作人员忙得不可开交,很多家长陪着孩子看病。据医生介绍,这几天感冒的患者增加了3成多,提醒市民注意天气变化和保暖,晚上不要开窗睡觉,预防感冒。

小儿秋季腹泻频发

本报8月26日讯

(通讯员 刘伟 记者 张涛)立秋后,家长们可要特别注意预防小儿秋季腹泻了。26日,记者在临沂市人民医院、临沂市妇幼保健院等市内各大医院采访发现,立秋以来,小儿秋季腹泻的发病率已有增高之势。

“我建议先给宝宝打点滴,因为腹泻已经引起宝宝严重脱水了。”26日上午9点左右,在临沂市人民医院儿科门诊,医生正在给前来就诊的宝宝诊治。记者在采访中发现,带着孩子前来就诊的家长络绎不绝。医护人员介绍,最近,儿科门诊每天接诊的小儿腹泻病例近100余例。记者随后走访了临沂市妇幼保健院等医院,情况相似。

临沂市人民医院有关儿科专家告诉记者,秋季腹泻大多是由轮状病毒感染引起,很容易传染,是秋季高发病,发病以6个月至3岁年龄的宝宝最多见。该病主要特征是:先吐后泻,有的伴有低烧,腹泻严重者可出现脱水症状,病程一般5-7天。



新式垃圾桶“上岗”

26日下午5时许,在市区金源路与平川路交会路口,环卫集团一公司的工作正在更换新式垃圾桶。据悉,临沂市环卫集团将对市区主要路段更换2000余个新式垃圾桶,新式垃圾桶具有美观、耐用、便于环卫工人清理垃圾等功能。

记者 廖杰 摄